
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск по факту обнаружения тела жителя областного центра проводится доследственная проверка



11 мая 2016 года в 09 часов 40 минут в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в одном из дачных домов, расположенного на ул. Сиреневой в садоводческом товариществе «Труд», обнаружено тело 56-летнего местного жителя.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что мужчина покончил жизнь самоубийством через повешение.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится проверка в порядке ст.144,145 УПК РФ. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1038644>

